I'maBa 4. METO/IbI PA3BPABOTKM U TIIPUHATUA
YIPABJIEHUYECKHX PEIIEHUM
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4.1, Knaccupukamusi MeTOJ0B NPHHATHS YHPABJIEHYECKHUX
pemeHni

MeTtonpl TMPUHATUA YIpaBJI€HYECKNX pe].HeHPII?’I ABJIAOTCA
pernamMeHTHpyeMbIMH AEHCTBUIH MU 1 CIIOCOOaMU TI0 PELISHHIO yIpaBIeHYECKNX
3a1a4 BLI60pa aJIbTEPHATHB. CucreMHbli noaxona MPUMEHHUTEIIbHO K HJaHHOMY
npoLeccy Mo3BoJisieT CHOPMYTUPOBaTh COCTaB MOMPOLIECCOB (ITAMOB) MOMCKA
pemieHnn W MTYTEM YCTAaHOBJICHUA OTHOIIIEHMIA CJICIOBAaHUA MEXIY OTaraMu
BBICTPOUTH TaK Ha3bIBAEMYIO CHUCTEMHYIO TIOCICHOBATCIIBHOCTD TPUHATHUA
pemeHI/Iﬁ. B camom 06]J.leM BHUIC JaHHaA ITOCICOO0BATCIIbHOCTh BKIIFOYACT OTaIlbl
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Puc.4.1-1. Knaccugukarms MeTOIOB MIPUHATHS YIIPABICHISCKUX PELICHUI.

rPYNNOBON TeXHMKM

aHanmm3a (IMATHOCTWKHM), LEJIEBBIABICHHS M TPOSKTUpPOBaHWs (MOWICKA CPEACTB s 23
JOCTIDKEHUS LeJIel), pealn3alii 1 OLEHKU Pe3yJIbTaToOB M MPUMEHUMA NPUHATHS s . 3 5 :
peLIeHNl B CAMBIX Pa3HbIX U CJIIO’KHBIX CUCTEMAX yIPaBICHUS. 3o B 8 g g
COBOKYNHOCTb B3aMMOCBSI3aHHBIX METOJOB MPUHATHS YNPaBIEHUECKHX 38 < §5 §§
o Q.
pelieHuil HampaBIEHHbIX HA peELICHUE ONpPEeAeIEHHOro Kjlacca YNpaBIeHUECKUX / N\ 3 'S ) e * g g
Q.
3ajad,  Ha3blBAeTCsl  YNPABJICHYECKUMHM  TEXHONOTHAMH,  METOAMYECKHM < da 2 < Q=
)
WHCTPYMEHTapheM OpPTaHW3aly M PETYINPOBAHMA OM3HEC-TIPOLIECCOB M SABIAETCS s o ® o
OCHOBHBIM 3JIEMEHTOM YNpPaBJIEHUYECKOro mpouecca. [IpuHATHIO —peneHui > B
MpeANIeCTBYET 3Tal AWArHOCTUKW MpoOsieM, a 3aBepllaeT Mpolecc - 3Tal 5 g §
peanu3alMu ympaBieHYecKnX pemeHnd. Kiaccupukauuss MeTOmOB TPUHATHA g a S
yIpaBIEHUYECKUX  pEHICHWi,  TOCTPOEHHas  Ha  OCHOBE  CHCTEMHOI ® & L g
TOCJIeI0BATENLHOCTH TIpOLiecca NPHHATHS peIleHui, peacTasieHa Ha puc.4.1-1. S = g
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